
Referat 
 af 

 

  bestyrelsesmøde i Frederikshavn Roklub mandag den 15. januar 2007 kl. 1945 - 2130 
 
 Deltagere:  
Ib Ejsing, Lars Høyer, Carsten Høimark fra kl. 2040, Kim Christensen, Bent Madsen, Kaj Jensen, Kirsten Morild 
(suppleant) til kl. 2115 og Jørgen Hansen (referent).  
 
  1.  Rygeforbud 
Ib fremsatte forslag om, at tobaksrygning i Frederikshavn Roklub kun skal være tilladt udendørs og i bådhallen. 
Forbuddet skal også gælde ved udlejning af klubhuset til private arrangementer. Forslaget blev begrundet med ny 
lovgivning om rygning i offentlige lokaler, men også med at tobaksrøg er generende.  
 
 Ved afstemning var der 4 stemmer for og 3 imod, hvormed forslaget blev vedtaget. 
 
  2. Udstationeret båd 
Til lejere af den udstationerede båd har Ib skrevet et udkast med velkomst og beskrivelse af de forskellige roture, som 
vores farvand byder på. Kirsten vil gennemgå udkastet. 
 
 Som lejernes kontaktpersoner i roklubben er udpeget Kirsten Morild og Irene Frydkjær. 
  
 3. Samarbejde med Frederikshavn Kajakklub 
Ib fortalte, at han flere gange var blevet opfordret til at lade Frederikshavn Roklub indlede et tættere samarbejde med 
kajakklubben. Der er nævnt fælles ture og fester samt mulighed for roere fra kajakklubben til at indgå i roklubbens 
bådhold og tilsvarende adgang til kajakroning for medlemmer af roklubben. Endvidere kunne der være fordele ved 
fælles introduktionsarrangementer.  
 
 Ib og Kirsten vil tage kontakt til kajakklubbens bestyrelse for at drøfte mulighederne.  
 
  4. Hjemmeside 
Bent har set på forskellige roklubbers hjemmesider og fundet Aalborg Dameroklubs værd at efterligne. Han har fra 
denne hjemmesides webmaster fået tilbud på opsætning af en tilsvarende for Frederikshavn Roklub. Prisen vil være 
10.000 kr. inkl. moms.  
 
 Bestyrelsen var indstillet på at acceptere tilbuddet, men Kaj kunne oplyse, at hans datter har nogen erfaring på området 
og gerne vil fremstille en hjemmeside til os efter et nyt og let tilgængeligt system. Opgaven kan formentlig være 
afsluttet midt i februar, og prisen er 1.000 kr. Bestyrelsen siger tak til dette tilbud. 
  
5. Nyhedsbrevet 
Der er plads til mere stof i næste nummer af Nyhedsbrevet. Bent beder om indlæg inden deadline mandag den 22. 
januar. Bladet samles og sendes ud mandag den 29. januar. 
 
 I dette Nyhedsbrev indkaldes til generalforsamling torsdag den 15. marts kl. 1900. 
 
 De nytegnede annoncer er sat op uden regning fra bogtrykker, idet Bent selv har klaret opsætningen. Kirsten mente at 
have tilsagn fra en ny annoncør, som der nok kan skaffes plads til. 
  
 6. Kontingent 
Bent gentog sit forslag om ændring af kontingentsatser, så alle aktive roere skal betale det samme kontingent. Som 
kasserer anslog Jørgen, at det med nuværende medlemstal vil koste klubben i omegnen af 7.000 kr. om året at 
gennemføre forslaget.  
 
 I håb om at øge tilgangen af medlemmer vedtog bestyrelsen at foreslå generalforsamlingen følgende satser for 2007: 
 
 
 



 A- og B-medlemmer 1.000 kr. med ægtefællerabat på 500 kr. 
Ungdomsroere      500 kr.  
Pensionister      450 kr. 
Støttemedlemmer     250 kr.  
 
 I dette forslag ligger også, at støttemedlemmer får adgang til svømning om vinteren, og at kategorien C-medlemmer 
udgår. De betaler nu 300 kr.  
  
 7. Nytårskur 
Nytårskuren er fastsat til lørdag den 10. februar 2007. Menuen bestemmes af Ib. Pris for deltagelse vil blive ca. 120 kr.  
  
 8. Bådrampe 
Vinterens vedligeholdelse koncentreres om bådrampen. Den skal renses og forsynes med nye plader. Dørkpladerne af 
aluminium skal udskiftes, gerne med skridsikre plader. Carsten undersøger mål og pris på plader af strækmetal, en slags 
ristværk, der anvendes til køreramper. Desuden overvejes en ændring af den del, der hviler på havnebunden, således at 
rampen vil være lettere at hale op til eftersyn. 
 
  8. Næste møde 
Intet møde aftalt. 
 
 


